

---

**D.R. DA CIÊNCIA, TECNOLOGIA E COMUNICAÇÕES**  
Rectificação n.º 62/2010 de 11 de Maio de 2010

---

Rectifica-se a portaria n.º 134/2010 de 10 de Fevereiro, publicada no Jornal Oficial, II Série, n.º 28.

Onde se lê

“...Acção 12.1.6 – Desenvolvimento das Tecnologias da Informação e Comunicação”

deverá ler-se

“...Acção 12.1.3 – Apoio à Formação Avançada”

4 de Maio de 2010. - O Director Regional da Ciência, Tecnologia e Comunicações, *Paulo Simão Carvalho de Borba Menezes*.